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Indledning
Læs denne vejledning omhyggeligt, så du kan lære at
betjene og vedligeholde produktet korrekt. Oplysningerne
i denne vejledning kan hjælpe dig og andre med at undgå
person- og produktskade. Selvom Toro udvikler og
fremstiller sikre produkter, er du selv ansvarlig for korrekt
og sikker betjening af produktet.

Du kan kontakte Toro direkte på www.Toro.com for at få
oplysninger om produkter og tilbehør, hjælp til at finde en
forhandler og for at registrere dit produkt.

Når du har brug for service, originale Toro-dele eller
yderligere oplysninger, bedes du kontakte en autoriseret
serviceforhandler eller Toros kundeservice samt have
produktets model- og serienummer parat. Figur 1 viser
model- og serienummerets placering på produktet.

1516

�

Figur 1
1. Model- og serienummerets placering

Skriv produktets model- og serienummer på linjerne
herunder:

Modelnr.

Serienr.

Denne vejledning beskriver potentielle risici og oplyser dig
om særlige sikkerhedsforanstaltninger, der skal hjælpe dig og
andre med at undgå personskade, eventuelt med døden til
følge. Ordene Fare, Advarsel og Forsigtig anvendes til at
angive risikoniveauet. Uanset risikoniveauet skal du dog
altid være yderst forsigtig.

Fare angiver en ekstremt stor risiko, der medfør alvorlig
personskade eller død, hvis de anbefalede forholdsregler
ikke følges.

Advarsel angiver en risiko, der kan medføre alvorlig
personskade eller død, hvis de anbefalede forholdsregler
ikke følges.

Forsigtig angiver en risiko, der kan medføre mindre
personskade, hvis de anbefalede forholdsregler ikke
følges.

I denne vejledning benyttes to andre ord til at fremhæve
oplysninger. Vigtigt  gør opmærksom på særlige
mekaniske oplysninger, og Bemærk: understreger
generelle oplysninger, der fortjener særlig
opmærksomhed.
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Sikkerhed
Denne sneslynge opfylder som minimum
ISO-standarden 8437, der var gældende på
produktionstidspunktet.

Læs og forstå indholdet i denne vejledning, før
motoren overhovedet startes.

 Dette er advarselssymbolet. Det bruges til at
advare dig om mulige farer, der kan resultere i
personskade. Følg alle sikkerhedsmeddelelser, du får i
forbindelse med dette symbol, for at undgå mulig
personskade eller død.

Ukorrekt brug eller vedligeholdelse af denne sneslynge
kan medføre personskade eller død. Følg nedenstående
sikkerhedsanvisninger for at mindske denne risiko.

Følgende instruktioner er tilpasset fra ANSI/OPEI-
standard B71.3–1995, ISO-standard 8437:1989 samt de
europæiske standarder EN 786:1996 og
EN 60335-2-91:2002.

Uddannelse

• Læs denne betjeningsvejledning omhyggeligt. Lær
betjeningsanordningerne og udstyrets korrekte brug
grundigt at kende. Du skal vide, hvordan man standser
maskinen og hurtigt udkobler
betjeningsanordningerne.

• Tillad aldrig børn at betjene sneslyngen. Lad aldrig
voksne køre sneslyngen uden korrekte anvisninger.

• Sørg for at holde mennesker (og især små børn) og
kæledyr uden for arbejdsområdet.

• Udvis forsigtighed for at undgå, at sneslyngen glider
eller vælter.

Forberedelser

• Inspicer grundigt det område, hvor du ønsker at bruge
sneslyngen. Fjern alle dørmåtter, slæder, brædder,
ledninger og andre fremmede genstande.

• Slip styrebøjlen for at udkoble rotorbladene, før
motoren startes.

• Betjen ikke sneslyngen uden at være iført passende
vinterbeklædning. Bær fodtøj, der giver dig god
fodfæste på glatte overflader.

• Forsøg aldrig at foretage justeringer, mens motoren
kører, medmindre Toro specifikt har anbefalet det.

• Lad motoren og sneslyngen vænne sig til
udendørstemperaturen, før du begynder at rydde sne.

• Når du betjener en maskine i drift kan det medføre, at du
får fremmede genstande i øjnene. Bær altid
sikkerhedsbriller eller beskyttelsesbriller, når du betjener,
justerer eller reparerer sneslyngen.

• Sørg altid for at holde ventilationsåbningerne fri for
snavs.

• Kontroller strøm- og forlængerledningen for tegn på
skader og slitage før brug.

Betjening

• Anbring ikke hænder og fødder i nærheden af eller
under roterende dele. Hold dig på afstand af
udblæsningsåbningen til enhver tid.

• Kobl maskinen fra strømkilden, før du efterser, rengør
eller arbejder på maskinen, og når den ikke er i brug.

• Hvis ledningen bliver beskadiget under brug, skal du
omgående tage den ud af strømkilden.  Rør ikke ved
ledningen, før du afbryder strømforsyningen.

• Brug ikke maskinen, hvis ledningen er beskadiget eller
slidt.

• Hold forlængerledninger væk fra rotorbladene.

• Den anvendte strømkilde skal være en
fejlstrømsafbryder (RCD) med en udløserstrøm på
maks. 30 mA.

• Udvis stor forsigtighed, når du krydser indkørsler med
grus, fortove eller veje. Vær opmærksom på skjulte
farer eller trafik.

• Forsøg ikke at rydde sne fra en overflade med knuste
sten eller grus. Dette produkt er kun beregnet til brug
på brolagte overflader.

• Hvis du rammer en genstand, skal du stoppe motoren,
efterse sneslyngen grundigt for eventuel beskadigelse
og udbedre skaden, før du betjener sneslyngen.

• Hvis udstyret skulle begynde at ryste unormalt, skal du
stoppe motoren og omgående undersøge årsagen.
Rystelser er generelt en advarsel om, at der er opstået
problemer.

• Stop motoren, når du forlader betjeningspositionen, før
du renser udblæsningsslisken, og når du foretager
reparationer, justeringer eller eftersyn.

• Når du rengør, reparerer eller efterser sneslyngen, skal du
sikre, at rotorbladene og alle bevægelige dele er stoppet.

• Du må ikke rydde sne på tværs af skråninger. Vær
yderst forsigtig, når du skifter retning på skråninger.
Forsøg ikke at rydde sne på stejle skrænter.

• Brug aldrig sneslyngen uden skjolde, plader eller andre
sikkerhedsanordninger korrekt påmonteret.
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• Du må aldrig betjene sneslyngen i nærheden af steder
afdækket med glas, biler, vinduesskakter og afsatser
uden behørigt at justere sneudblæsningsvinklen. Hold
børn væk og kæledyr på afstand.

• Du må ikke overbelaste maskinens kapacitet ved at
forsøge at rydde sne ved en for høj hastighed.

• Se bagud, og udvis forsigtighed, når du bakker med
sneslyngen.

• Du må aldrig rette den udblæste sne mod
omkringstående personer, eller lade nogen gå hen
foran maskinen.

• Betjen aldrig sneslyngen uden god sigtbarhed eller lys.
Sørg altid for at have ordentligt fodfæste, og hold godt
fast i håndtaget. Gå; løb aldrig.

Vedligeholdelse og opbevaring

• Kontroller med jævne mellemrum, at alle
fastgørelsesbolte/skruer osv. er tilspændte for at sikre,
at udstyret er i sikker driftsmæssig stand.

• Hvis sneslyngen skal opbevares i en længere periode,
bedes du se i betjeningsvejledningen for vigtige
oplysninger herom.

• Vedligehold eller udskift sikkerheds- og
instruktionsmærkater, når det er nødvendigt.

Sikkerhedsoplysninger om
Toro-sneslynger
Nedenstående liste indeholder sikkerhedsoplysninger, som
gælder specielt for Toro-produkter, eller andre
sikkerhedsoplysninger, du skal kende.

• Roterende rotorblade kan skade fingre eller
hænder. Bliv bagved håndtagene, og hold dig væk fra
udblæsningsåbningen, når du betjener sneslyngen.
Hold ansigt, hænder, fødder og andre kropsdele
samt tøj væk fra bevægelige eller roterende dele.

• Stands motoren, og vent på, at alle bevægelige dele
stopper, før du justerer, rengør, reparerer og efterser
sneslyngen, og før du renser udblæsningsslisken.

• Brug en pind, ikke hænderne, til at fjerne snavs og
lignende fra udblæsningsslisken.

• Stop motoren, og vent, til alle bevægelige dele er
standset, før du forlader betjeningspositionen.

• Bær ikke løstsiddende tøj, som kan blive fanget i
bevægelige dele.

• Hvis en afskærmning, sikkerhedsanordning eller mærkat
er beskadiget, ulæselig, eller bortkommet, skal den
repareres eller udskiftes, før maskinen tages i brug.
Stram også løse fastgørelsesbolte/
skruer osv.

• Brug ikke sneslyngen på et tag.

• Udfør kun den vedligeholdelse, som er beskrevet i
instruktionerne i denne vejledning. Stands motoren, og
tag netledningen ud, før du udfører vedlige-
holdelse, service eller justering af maskinen. Kontakt din
autoriserede serviceforhandler, når det er nødvendigt at
foretage større reparationer.

• Køb kun originale Toro-reservedele og tilbehør.

Lydtryk
Maskinen har et maksimalt lydtryk ved brugerens øre på
89 dBA, baseret på målinger af identiske maskiner i
henhold til Direktiv 98/37/EF.

Lydeffekt
Maskinen har et garanteret lydstyrkeniveau på 104 dBA,
baseret på målinger af identiske maskiner i henhold til
Direktiv 2000/14/EF.

Vibration
Maskinen overstiger ikke et vibrationsniveau for
hænder/arme på 2,26 m/s2, baseret på målinger af
identiske maskiner i henhold til Direktiv 98/37/EF.
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Sikkerheds- og instruktionsmærkater

Sikkerheds- og instruktionsmærkaterne kan nemt ses af operatøren og er placeret tæt på
potentielle risikoområder. Beskadigede eller bortkomne mærkater skal udskiftes.

107-3040
1. Risiko for at skære sig/amputation af legemsdele, skovl og snegl –

hold omkringstående personer på sikker afstand af sneslyngen.

107-3324
1. Dobbeltisoleret
2. Udslyngede genstande, risiko for at skære sig/amputation af legemsdele, skovlhjul og snegl – læs betjeningsvejledningen, og hold

omkringstående personer på sikker afstand af sneslyngen.
3. Risiko for elektrisk stød – brug ikke en beskadiget netledning. Tag netledningen ud af strømkilden, og læs instruktionerne, før der udføres

service eller vedligeholdelse.

 



6

Opsætning
Bemærk: Sneslyngens venstre og højre side er som set fra
den normale betjeningsposition.

Montering af den øverste del af
håndtaget og håndsvinget til
slisken
1. Stil sneslyngen på hjulene, og indstil den øverste del af

håndtaget.

2. Efterse den åbne interne ledningsføring. Saml ikke
maskinen, hvis ledningerne er beskadigede. Kontakt en
autoriseret forhandler.

De interne ledninger kan blive beskadiget under
samlingen af sneslyngen, hvilket kan forårsage
alvorlig personskade ved betjening af sneslyngen.

• Saml sneslyngen forsigtigt for at undgå at
beskadige de elektriske ledninger.

• Saml ikke sneslyngen, hvis ledningerne er
beskadigede. Kontakt en autoriseret forhandler.

Forsigtig

3. Indsæt forsigtigt det øverste højre rør over enden af
det nederste højre rør (fig. 2).

1531
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Figur 2
1. Øverste rør 2. Nederste rør

4. Indsæt forsigtigt det øverste venstre rør i enden af det
nederste venstre rør (fig. 2).

5. Klem de øverste rør sammen, og vrik de øverste rør
ned, indtil monteringshullerne i de øverste og nederste
rør står ud for hinanden (fig. 2).

6. Anbring monteringspladen over rørene (fig. 3).
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Figur 3
1. Monteringsplade
2. Afskærmning

3. Håndsving til sliske
4. Gear

7. Anbring hullerne i monteringspladen ud for hullerne i
de øverste og nederste rør.

8. Indsæt enden af håndsvinget til slisken gennem hullet i
afskærmningen.

9. Drej håndsvinget langsomt, indtil den flade ende går
ned i åbningen i gearet. Skub derefter håndsvinget ind
i gearet, indtil det klikker på plads (fig. 3 og 4).

1533
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Figur 4
1. Håndsving til sliske 2. Gear til sliskens

håndsving

10. Skru de øverste og nederste rør og monterings-
pladen sammen ved hjælp af to maskinskruer og to
låsemøtrikker.

Bemærk: Skruehovederne skal sidde på monterings-
pladens yderside. Pas på ikke at beskadige de interne
elektriske ledninger, når skruerne indsættes. Hvis
ledningerne blokerer hullet, skal du bruge en stump
1/8-tomme uddriver til forsigtigt at flytte ledningerne væk
fra hullerne.
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Montering af
udblæsningsslisken
1. Anbring sliskedeflektoren på udblæsningsslisken,

således at monteringshullerne sidder ud for hinanden
(fig. 5).

1534
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Figur 5
1. Sliskedeflektor
2. Udblæsningssliske
3. Gummiskive (2)

4. Bræddebolt (2)
5. Metalskive (2)
6. Låsemøtrik (2)

2. Indsæt gummiskiven mellem sliskedeflektoren og
udblæsningsslisken på hver side, således at hullerne
stadig sidder ud for hinanden (fig. 5).

3. Fastgør deflektoren på udblæsningsslisken med
to bræddebolte, to metalskiver og to låsemøtrikker.

Bemærk: Sørg for, at bræddeboltenes firkantede ansatser
sidder ud for den indre firkant på udblæsningslisken.
Anbring metalskiverne, så de sidder på sliskedeflektorens
yderside som vist i figur 5. Stram ikke boltene for
meget.

Før start
Brug kun en forlængerledning, der er egnet til
udendørsbrug, for at sikre, at maskinen kan bruges sikkert
og effektivt. Anvend kun en 2,5 mm2 forlængerledning
med en længde på op til 25 m.

Kontakt med vand under brug af sneslyngen kan
medføre elektrisk stød, hvilket kan forårsage
personskade eller død.

Berør ikke stikket eller maskinen, hvis du har
våde hænder eller står med fødderne i vand.

Advarsel

Bemærk: For at forhindre at forlængerledningen falder af
under betjening, skal den bindes fast i øjet på den øverste
del af håndtaget, før den sluttes til sneslyngen (fig. 6).

1535a 
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Figur 6
1. Forlængerledning 2. Øje

Den elektriske ledning kan blive beskadiget,
hvilket kan medføre elektrisk stød eller brand.

Efterse ledningen grundigt, før du bruger
sneslyngen. Brug ikke sneslyngen, hvis ledningen
er beskadiget. Reparer eller udskift den
beskadigede ledning med det samme. Kontakt en
autoriseret serviceforhandler for at få assistance.

Advarsel
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Betjening
Kontroller sneslyngens tilstand før brug for at sikre, at
rotoren drejer frit.

Start og standsning
1. Klem styrebøjlen for at starte rotoren (fig. 7).

�

1535a 

Figur 7
1. Styrebøjle

2. Slip styrebøjlen for at stoppe rotoren.

Tip vedrørende betjening

Hvis sneslyngen rammer en genstand under
betjening, er der risiko for, at genstanden slynges i
operatørens eller omkringståendes retning.
Udslyngede genstande kan medføre alvorlig
personskade.

Sørg for at fjerne alle genstande, som
rotorbladene kan opsamle og udslynge, fra
arbejdsområdet.

Advarsel

• Hold altid børn og kæledyr væk fra arbejdsom-
rådet.

• Sørg for at fjerne sten, legetøj og andre genstande, som
der er risiko for, at rotorbladene kan udslynge, fra
arbejdsområdet. Sådanne genstande kan være dækket
af sne, således at de ikke opdages. Hvis sneslyngen
rammer en genstand under betjening, skal du stoppe
sneslyngen, tage forlængerledningen ud, fjerne
forhindringen og efterse sneslyngen for skader.

• Juster udblæsningsslisken ved at dreje på håndsvinget
til slisken. Når det drejes med uret, flyttes
udblæsningsslisken mod venstre, og når det drejes mod
uret, flyttes den mod højre.

Bemærk: Håndsvinget larmer, når det drejes, og det er
normalt.

Indstil snestrømmens højde ved at hæve eller sænke
sliskedeflektorhåndtaget (fig. 8).

1

1516

Figur 8
1. Sliskedeflektorhåndtag

Hvis der er en sprække mellem udblæsnings-
slisken og sliskedeflektoren, er der risiko for, at
sneslyngen slynger sne og genstande i operatørens
retning. Udslyngede genstande kan medføre
alvorlig personskade.

• Tving ikke sliskedeflektoren for langt frem,
således at der opstår en sprække mellem
udblæsningsslisken og sliske-
deflektoren.

• Stram ikke låsemøtrikkerne, der holder
sliskedeflektoren på plads, for meget.

Advarsel

• Begynd med at rydde sne i nærheden af stikkontakten,
og arbejd dig udad. Gå frem og tilbage og ikke væk fra
og hen imod kontakten.

• Træd over ledningen, og vend sneslyngen, når du
kommer til enden af en bane og skal vende.

• Overlap altid hver eneste bane, og slyng sneen ud i
medvind, når det er muligt.
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• Skrab store snebunker væk ved at løfte sneslyngen i
det primære og sekundære håndtag (fig. 9) og anbringe
sneslyngen på snebunken. Udnyt sneslyngens vægt til
at skrabe bunken væk ved at bevæge den frem og
tilbage.

1516
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Figur 9
1. Primært håndtag 2. Sekundært håndtag

• Ryd trapper ved at holde sneslyngen i det primære og
sekundære håndtag og bruge en svingende eller
fejende bevægelse.

Ved brug af det sekundære håndtag må
sneudblæsningsslisken aldrig rettes mod operatøren
eller omkringstående. Der er risiko for, at
sneslyngen udslynger genstande og forårsager
alvorlig personskade.

Ved brug af det sekundære håndtag skal
udblæsningsslisken altid rettes i den modsatte
retning af din egen eller omkringståendes
placering.

Advarsel

• Hold forlængerledningen væk fra forhindringer, skarpe
genstande og bevægelige dele. Træk ikke hårdt i
ledningen, eller misbrug den på anden måde. Efterse
ofte forlængerledningen for skader, der kan forårsage
elektrisk stød. Udskift den, hvis den bliver beskadiget.

• Når det er koldt eller sner, er der risiko for, at
betjeningsanordningerne og bevægelige dele fryser fast.
Stands derfor motoren, tag forlæng-
erledningen ud, og kontroller om der er fastfrosne dele,
hvis en eller flere betjeningsanordninger bliver
vanskelige at betjene. Sørg for ikke at påføre maskinen
for stor belastning ved forsøg på at betjene de
fastfrosne betjeningsanordninger. Frigør alle
betjeningsanordninger og bevægelige dele før betjening.

• Hold hjulene 2,5 cm over fortovet under betjening af
sneslyngen ved at tippe den fremad. Derved undgås
det, at der samler sig sne på hjulene.

• Lad motoren køre et par minutter efter snerydningen,
således at de bevægelige dele ikke fryser fast. Sluk
derefter for motoren, vent, til alle bevægelige dele er
standset, og fjern isen og sneen fra sneslyngen. Drej
håndtaget til slisken adskillige gange for at fjerne sneen.

Vedligeholdelse
Vigtigt  Alle reparationer af elektriske dele må kun

udføres af en autoriseret serviceforhandler.

Bemærk: Sneslyngens venstre og højre side er som set fra
den normale betjeningsposition.

Hvis forlængerledningen sidder i sneslyngen, er der
risiko for, at sneslyngen startes ved et uheld, mens
du udfører vedligeholdelse, hvilket kan medføre
alvorlig personskade.

Tag forlængerledningen ud før vedlige-
holdelsesarbejde.

Advarsel

Smøring af sneslyngen
Det er ikke nødvendigt at smøre sneslyngen, da alle lejer
er blevet smurt på fabrikken og ikke skal smøres igen i
hele sneslyngens levetid.

Udskiftning af skraberen
Skraberen sidder forneden på rotorhuset som vist i figur 10.

15171
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Figur 10
1. Skraber 2. Skrue

1. Fjern de to skruer, der holder skraberen fast på
sneslyngen (fig. 10).

2. Monter den nye skraber, og fastgør den forsvarligt med
to skruer.
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Udskiftning af rotoren
1. Fjern de tre skruer, der holder den højre afskærmning

og glideren fast på sneslyngens stel (fig. 11).
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Figur 11
1. Højre afskærmning
2. Skrue

3. Glider

2. Brug en 5/16” unbrakonøgle til at dreje rotorakslen
med uret (venstregevind), mens rotoren holdes fast
(fig. 12).
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Figur 12
1. Rotoraksel 2. Rotor

Bemærk: Det er muligvis nødvendigt at slå let på
unbrakonøglen med en hammer for at løsne
rotorakslen. Kil en gren eller et hammerskaft ind i
rotoren for at forhindre, at den drejer.

Bemærk: Fjern den venstre afskærmning og glideren,
hvis rotorakslen ikke kan fjernes ved at fastholde rotoren
(fig. 13).
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Figur 13
1. Venstre afskærmning 2. Glider

3. Fasthold sekskantmøtrikken med en 7/8” nøgle, mens
rotorakslen skrues løs (fig. 14).
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Figur 14
1. Sekskantmøtrik

4. Hold rotoren fast, og træk rotorakslen ud.

5. Fjern rotoren.

6. Anbring den nye rotors venstre side, så den passer med
koblingsenheden.

Bemærk: De tre runde fremspring på rotorens ende
skal stå ud for åbningerne på koblingesenheden
(fig. 15).
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Figur 15
1. Koblingsenhed
2. Rundt fremspring

3. Åbning
4. Sekskantet drivmøtrik

Bemærk: Ved montering af koblingsenheden på den
sekskantede drivmøtrik, skal koblingsenhedens tapper
passe ind i møtrikken.

7. Skyd rotorens højre side ind i monteringspositionen.

8. Indsæt rotorakslen gennem rotoren, og sørg for, at
akslen passer ind i lejet på den højre side.

9. Spænd den til mindst 14 Nm.

10. Monter afskærmningen og glideren.
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Udskiftning af den store rem
1. Fjern de tre skruer, der holder den venstre sideplade

fast på sneslyngens stel (fig. 13).

2. Fjern sidepladen og glideren.

Styrefjederen kan springe op i ansigtet, mens den
fjernes, og forårsage personskade.

Brug sikkerhedsbriller under arbejde med
styrefjederen.

Forsigtig

3. Tag styrefjederen af styrearmen (fig. 16).
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Figur 16
1. Styrefjeder 2. Styrearm

4. Drej rotoren med venstre hånd, mens remmen skubbes
af den store remskive med højre hånd (fig. 17).
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Figur 17
1. Stor remskive 2. Rem

5. Sæt den nye rem på den lille remskive (fig. 18).
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Figur 18
1. Styrearm
2. Styreremskive

3. Lille remskive

6. Løft styrearmen op, og anbring remmen under
styreremskiven (fig. 18).

7. Drej rotoren med venstre hånd, mens remmen skubbes
på den store remskive med højre hånd (fig. 19).

1529

Figur 19

8. Sæt styrefjederen i (fig. 16), idet du sørger for, at
styreremskiven kører på remmen.

9. Monter den venstre afskærmning og glideren med de
tre skruer.

Udskiftning af den lille rem
1. Fjern skruerne, der holder den venstre sideplade og

glideren fast på sneslyngens stel (fig. 13).

2. Fjern sidepladen og glideren.

3. Fjern den store rem ved langsomt at skubbe den af den
lille remskive (fig. 17).

Bemærk: Se trin 2 og 3 i afsnittet Udskiftning af den
store rem på side 11.

4. Fjern den lille remskives bolt (venstregevind) ved at
dreje den med uret.

5. Fjern de to spændeskiver og den lille remskive
(fig. 20).
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Figur 20
1. Bolt (venstregevind)
2. Spændeskiver
3. Lille remskive

4. Lille rem
5. Motorremskive

6. Fjern og bortskaf den lille rem (fig. 20).

7. Sæt de to spændeskiver på bolten, og indsæt bolten
gennem den lille remskive.

Bemærk: Bolten skal køre på lejer i den lille
remskive.

8. Sæt den nye rem på den lille remskive.

9. Sæt remmen på motorremskiven (fig. 20).

10. Spænd bolten til 2,8–3,4 Nm. Stram ikke bolten for
meget.

Bemærk: Bolten, bolthovedet og spændeskiverne skal
sidde helt ind til den lille remskive. 

11. Sæt den store rem på den lille remskive (fig. 19). Se
trin 5 til 9 i afsnittet Udskiftning af den store rem på
side 11.

Opbevaring
1. Lad sneslyngen køre et par minutter, således at alt sne

på sneslyngen smelter.

2. Tag forlængerledningen ud af sneslyngen.

3. Efterse forlængerledningen grundigt for tegn på slitage
og skader. Udskift den, hvis den er slidt eller
beskadiget.

4. Efterse sneslyngen grundigt for slidte, løse eller
beskadigede dele. Kontakt en autoriseret
serviceforhandler for at få assistance til reparation
eller udskiftning af dele.

5. Opbevar forlængerledningen sammen med sneslyngen.

6. Opbevar sneslyngen på et rent, tørt sted.

 




